Model No.UN460WD 460MM DC POLE HEDGE TRIMMER

pe

I

TATTHR

& 4

V//

VANPOWER

Poweredby,

NaviTech

WWw.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center



Model No.UN460WD 460MM DC POLE HEDGE TRIMMER

sé”" maghumng Mo ta ;L;'gwng ig'uq gic'/ M Ghi cha 1 Ghi chd 2
VO
001 183596-1 B6 vé tay cam 1
C10 [263005-3 Chét cao su 6 2
001 INC. 12
002 |811M68-7 Khong s6.nhdn DUN461W 1
003 643874-2 Thiét bj dau cudi 1
004 620F42-0 Bo mach 1
005 651398-4 Céng tac BMC-1112-001 1
006 [231473-8 Lo xo nén 4 1
007 231473-8 LO xo nén 4 1
008 |[413714-6 Thanh gat céng tac 1
009 413713-8 NUt nha khéa A 1
010 [699167-5 B& day cung cap dién 1
c10 654069-2 Ché chira 41-187N 2
011 327810-3 B6 phan bao vé pin 1
012 183596-1 Bo vé tay cam 1
C10 [263005-3 Chét cao su 6 2
012 INC. 1
013 811M62-9 Bang tén DUN461W 1
014 266326-2 Vit ty cat ren dau siét 4X18 6
016 |921362-2 Bu-16ng dau luc gidc M6X40 1
017 |264072-1 Pai 6c¢ ¢6 tai van M6 1
C10 ]931302-2 Pai oc luc gidc M6 1
018 413712-0 Nap 6ng 32 1
019 141B61-4 Ong hoan chinh 32 1 *
C10 |8008A7-9 Nhan luuy 1 *
C20 808723-2 Nhéan luuy 1 *
020 |413719-6 Bang cam phia trudc A 1
021 141C39-3 Ngan chira 6ng hoan chinh 32 1
C10 |252103-8 Dai 6c khda luc gidc M5-8 1
022 911243-8 Vit dau du M5X25 WR 1
023 413711-2 Nap 6ng 28 1
024 |[327815-3 Ong 28 1 *
025 [251568-1 Bu-l6ng dau 16 luc gidc M3X12 W 1
R
029 213616-4 Vong dém-o 48 1 *
029-1 |213A71-6 O-RING 46 < 1
030 [183T14-5 B giad d& 6ng 1
030 INC. 32
031 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 4
032 183T14-5 B gia d& 6ng 1
032 INC. 30
033 213616-4 Vong dém-o 48 1 *
033-1 [213A71-6 O-RING 46 < 1
034 231113-8 Lo xo nén 12 1
035 413715-4 NUt nha khéa B 1
036 183T13-7 B& v6 ngoai dong co 1
Cc10 263005-3 Chot caosu 6 4
036 INC. 45




037 629A61-3 Bdng codc

039 141B58-3 Gié d& déng co hoan chinh
040 265199-0 Vit dau du M3X8

041 210124-6 Bac dan 68827

042 |253215-0 Long dén dém phang 8

043 141B59-1 B6 nhdng

044 165734-3 Tay quay

044-1 1162C43-9 CRANK

045 183T13-7 B6 vd ngoai déng co

C10 [263005-3 Chét caosu 6

045 INC. 36

046 |266326-2 Vit ty cat ren dau siét 4X18
047 |424958-3 Vong dém xdp

048 |[191P00-8 Tron b6 1ap rap 460 ludi dao
c10 188369-3 B binh dau

049 265074-0 Vit dau du M5X16

050 136621-3 Cum éng

c10 8008A7-9 Nhan luuy

Cc20 808723-2 Nhan luuy

050 INC. 21-23,25

AO1 413720-1 Miéng dém bao vé ludi

FO1 191P00-8 Tron b6 1ap rap 460 ludi dao
FO2 191T43-4 Tron cum bd nhan vé bao 460




